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невиконання економічними суб’єктами своїх обов’язків перед бюджетом загрожує 
економічній безпеці країни, перешкоджає ефективному бюджетному розподілу 
коштів та фінансуванню витрат на оборону. Суть удосконалення податкової 
політики у боротьбі з ухиленням від оподаткування полягає у тому, щоб міні-
мізувати збитки від цих протиправних дій, своєчасно виявляти порушення і 
формувати у суспільстві свідоме ставлення платників до сплати податків. 
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СУТНІСТЬ ТА СКЛАДОВІ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
 

Термін «ресурсний потенціал аграрного підприємства» є багатогранним і 
охоплює два ключові аспекти: «ресурси» та «потенціал». Згідно з економічним 
словником, ресурси визначаються як запаси, накопичення або можливості. Вони 
включають усі матеріальні, нематеріальні, трудові, фінансові та інформаційні 
активи підприємства, які можуть бути використані для його розвитку та вдоско-
налення. Натомість потенціал характеризує здатність підприємства ефективно 
реалізувати свої ресурси в конкретних просторово-часових умовах. Він відоб-
ражає не лише фактичну наявність ресурсів, а й ефективність їх використання 
для досягнення поставлених цілей. 

Це означає, що оцінка ресурсного потенціалу підприємства повинна вклю-

чати як кількісну оцінку наявних ресурсів, так і їх здатність сприяти досягненню 

стратегічних цілей. 

Оскільки ресурсний потенціал охоплює як статичні (наявність ресурсів), так 

і динамічні (їх використання) аспекти, управління ним повинне здійснюватися 

з позиції комплексного підходу. Це включає стратегічне планування, оптимі-

зацію використання ресурсів, моніторинг ефективності та впровадження інновацій. 

Рівень ресурсного потенціалу визначає можливості підприємства в умовах 

конкуренції. Ефективне використання ресурсів і їх перетворення на виробничі 
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результати сприяють стабільному розвитку, підвищенню продуктивності та еко-

номічній ефективності. 

Оскільки ресурсний потенціал формується під впливом внутрішніх і зовніш-

ніх факторів, подальші дослідження можуть зосередитися на аналізі механізмів 

його розвитку, методах оцінки та шляхах підвищення ефективності використання 

в аграрному секторі. 

Отже, ресурсний потенціал аграрного підприємства є ключовим чинником 

його діяльності, що поєднує наявні ресурси та їх здатність забезпечувати стабіль-

ний розвиток і конкурентоспроможність у динамічному середовищі (рис. 1). 
 

 
 

Рисунок 1 – Складові ресурсного потенціалу аграрних підприємств (RP – ресурсний потенціал 

аграрного підприємства; Z – земельні ресурси; T – трудові ресурси;  

MT – матеріально-технічні ресурси; F – фінансові ресурси; I – інформаційні ресурси) 

Джерело: розробка автора 

 

Визначення сутності та складу ресурсного потенціалу аграрних підприємств 

дає змогу визначити вектор подальших досліджень, які будуть спрямовані на 

розробку методичних підходів до оцінки ресурсного потенціалу та визначення 

шляхів його ефективного використання в умовах сучасного ринку. 
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